



Представители следственного управления заняли второе и третье места в конкурсе художественной самодеятельности среди сотрудников Следственного комитета России



Представители следственного управления СК России по Удмуртской Республике успешно выступили на проходившем 14-16 декабря 2018 года в г. Москва финальном этапе конкурса художественной самодеятельности среди сотрудников Следственного комитета Российской Федерации.

Следственное управление представляли ветераны следственных органов Юрий Явкин и Павел Денисов, следователь-криминалист отдела криминалистики Александр Байбородов, старший инспектор первого отдела по расследованию особо важных дел Анна Чураева, инспектор отдела по приему граждан и документационному обеспечению Марина Григорьева, инспектор организационно-контрольного отдела Светлана Первушина, следователь



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Глазовского межрайонного следственного отдела Рашид Кудаяров и следователь Камбарского межрайонного следственного отдела Ксения Косолапова.

В номинации «Исполнение песен собственного сочинения» вокальный коллектив следственного управления исполнил песню Юрия Явкина «Гимн следственного управления по Удмуртской Республике» и занял второе место.

Руководитель отдела кадров Алексей Николаев, представивший на суд жюри конкурса стихотворение Александра Блока «Авиатор», в номинации «Художественное слово» занял третье место.

Коллектив следственного управления поздравляет коллег и желает им дальнейших профессиональных и творческих успехов! Гордимся вами!

17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1282277>